

ЗАВДАННЯ

і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії "Б" або "В", на 2021 рік

Найменування державного органу Міністерство інфраструктури України

Прізвище, ім'я, по батькові Полівея Гамлет Анатолійович Х Б В
(категорія посади)

Найменування посади Генеральний директор Директорату

Найменування структурного підрозділу —

Найменування самостійного структурного підрозділу Директорат автомобільного та електричного міського транспорту

Завдання:

первинне; переглянуто за результатами I кв. II кв. III кв.

Номер завдання	Завдання (визначається після їх обговорення з державним службовцем)	Ключові показники результативності, ефективності та якості	Строк виконання	Завдання змінено (так/ні)
1.	Забезпечення участі у Робочій групі з питань функціонування міжобласних автобусних маршрутів загального користування.	Прийнято участь у засіданні Робочій групі з питань функціонування міжобласних автобусних маршрутів загального користування.	Січень, Лютий, Березень, Квітень, Травень, Червень, Липень, Серпень, Вересень, Жовтень 2021 року	
		Відкрито, закрито міжобласні автобусні маршрути загального користування. внесено змін до міжобласних автобусних маршрутів загального користування, анулювано, продовжено строки дії дозволів на перевезення пасажирів на міжобласних автобусних маршрутах загального користування.	Січень, Лютий, Березень, Квітень, Травень, Червень, Липень, Серпень, Вересень, Жовтень 2021 року	

2.	Забезпечення лібералізації та дерегуляції пасажирських автомобільних перевезень на ринку	<p>Розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» щодо лібералізації та дерегуляції ринку регулярних пасажирських автомобільних перевезень.</p> <p>Направлено на погодження з ЦОВВ проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».</p>	Серпень 2021 року	
			Жовтень 2021 року	
3.	Забезпечення лібералізації та дерегуляції пасажирських автомобільних перевезень на ринку	<p>Розроблено проєкт наказу Мінінфраструктури «Про внесення змін до Порядку організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом».</p> <p>Направлено на погодження з ЦОВВ проєкт наказу Мінінфраструктури «Про внесення змін до Порядку організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом».</p>	Серпень 2021 року	
			Жовтень 2021 року	
4.	Забезпечення залучення коштів Європейського інвестиційного банку, для впровадження другої частини проєкту «Міський громадський транспорт України».	<p>Супроводжено у Верховній Раді України проєкту Закону України «Про ратифікацію Фінансової угоди «Проєкт Міський громадський транспорт України II» між Україною та Європейським інвестиційним банком.</p> <p>Імплементовано Фінансову угоду «Проєкт Міський громадський транспорт України II» між Україною та Європейським інвестиційним банком.</p>	Червень 2021 року	
			Жовтень 2021 року	

5.	Опрацювання проектів актів у сфері міжнародних автомобільних транзитних перевезень.	Розроблено проект змін до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Боснії і Герцеговини про міжнародні автомобільні перевезення в частині лібералізації двосторонніх та транзитних перевезень.	Червень 2021 року	
		Направлено на розгляд Боснійської сторони проект змін до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Радою Міністрів Боснії і Герцеговини про міжнародні автомобільні перевезення в частині лібералізації двосторонніх та транзитних перевезень.	Вересень 2021 року	

Неогоджене:

Погоджено***

(найменування посади)

(підпис)

(ініціали та прізвище)

" " 20 20 р.

Державний секретар Міністерства
інфраструктури України(найменування посади особи, яка визначила
завдання і ключові показники)
(підпис)Володимир БУЧКО
(ініціали та прізвище)

" 08 " 12 2020 р.

Ознайомлення
державного службовця
(підпис)Гармлет ПОЛОСЯН
(ініціали та прізвище)

" 08 " 12 2020 р.

*(Відомо: ** вказано на підставі Постанови КМ № 58 від 05.02.2020)*

** Зазначається кількісні та/або якісні показники, яким повинен відповідати результат виконання завдання та за якими оцінюватимуться результати службової діяльності (строк, кількість, відсоток, кількість допустимих відхyleнь, умови, що свідчать про якість тощо).

*** Зазначається для державних службовців, визначених в абзаці восьмому пункту 34 Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців.

{Додаток 7 в редакції Постанови КМ № 591 від 10.07.2019; із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 58 від 05.02.2020}